

香港文匯報訊 說起韓國九人男子組合帝國之子(ZE:A)，大家可能首先想起綜藝感強的光照，或演技叻的時完及炳植，但其實隊長文俊英早在兩年前已默默起革命學打碟，且於一年前正式以DJ身份出道，並於早前單拖來港出席活動兼大騷打碟技巧。他接受本報專訪時表示，電子音樂在香港還未普及，希望以後港迷能認識這文化，以便齊享享受電音。

因新識的製作人一句：「不如試下做DJ？」文俊英正式展開其DJ之路，而第一件事是起一個英文名，「因是ZE:A身份之後另一個新身份，所以將ZE:A和after兩字合併，以『ZE:After』之名作為DJ活動的開始。」

自認功力比朴明秀高

近年電子音樂漸成趨勢，文俊英認為就算是現時流行的K-Pop，其基礎也是從電子音樂出發，代表歌手有少女時代、SHINee等，他早前為同門師妹Nine Muses製作的新歌《Hurt Locker》也是走電音風，可惜他暫時沒有機會把電音融入ZE:A的音樂中，但隊友們對電音都抱着正面的態度，「我們是K-Pop歌手，但聽音樂反而少聽K-Pop，聽海外的較多。」他透露最喜歡美國電子跳舞組合Cash Cash，「他們既是樂隊，又做DJ，音樂很酷。」他指出電子音樂可讓表演者及觀眾一齊享受音樂，現在K-Pop裡面的電音仍屬保守，希望這熱潮可快些普及。他亦有感電子音樂在港還未普及，「不知道是否缺乏渠道，港迷較不認識，我表演時，他們也沒有太大反應，希望這文化快些傳進來，大家齊享享受音樂。」

韓國有不少知名DJ，當中搞笑藝人朴明秀更有電子之父稱號，文俊英透露曾與對方在江南知名夜店表演過兩三次，「最開心是他認同我，讚我做得好。他雖然大家都是藝人，但我有sense，聽完真的很開心。」問到會否一齊合作做音樂？他竟表示自己的

DJ功力比朴明秀高，「我覺得自己叻過他，而且電子音樂有不同種類，我的較Hip Hop，他偏向House。當然一齊合作都不錯，但應該幾辛苦，看以前與他合作過的IU就知道。」

參加DJ比賽受輕視

由偶像轉型做DJ，絕非大家想像般容易，好像他參加DJ真人騷《Headliner》時就吃盡苦頭，甚至大呻成為惡魔編輯的犧牲者，「參加者大部分都做了DJ超過10年，因為我是偶像，他們不認同我、輕視我，講閒言閒語。說真的，當然會生氣，有被孤立的感覺，其實我有參加預賽，合格才能出演節目。而且只有我一個是藝人，他們不及我有名氣，節目組可能是為了噱頭吧，第一集把我塑造成實力最差的參加者，但到了第二三集，大家會看到我真正的實力。」他說到做到，在第二集擊敗了第一場任務的冠軍，把對方淘汰出局，力證自己有實力。

文俊英坦然面對不公，全因他懂得邊工作，邊享受，他亦笑稱因此惹來隊友妒忌。不過，他與隊友們感情好，更期許就算歷經風風雨雨，組合能屹立不倒，如長壽組合神話般，即使年紀漸長，仍可被粉絲叫一聲「哥哥」。

■採訪：陳敏娜

文俊英 享受電音 偶像歌手學打碟 想港迷



■文俊英早前來港出席活動。陳敏娜攝



■文俊英一年前以DJ身份出道。陳敏娜攝



■文俊英(中)與DJ真人騷其他參賽者合影。網上圖片



■文俊英(中)曾與朴明秀(右)同台打碟。網上圖片



新《飢餓遊戲》倫敦首映 珍妮花羅倫絲大晒半球

新片《飢餓遊戲終極篇：自由幻夢2》(The Hunger Games: Mockingjay—Part 2)前日在倫敦舉行盛大首映禮，珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)以露半球禮服示人吸盡目光。新一集《飢》片於倫敦舉行首映禮，眾女星在紅地毯爭艷自然在所難免，片中演員包括伊莉莎白班絲(Elizabeth Banks)、娜塔莉多默(Natalie Dormer)及茱莉安摩亞(Julianne Moore)都盛裝出席，不過風頭都不及女主角珍妮花羅倫絲，她身穿禮服大露半球，吸引不少目光注視。而珍妮花的拍檔薩加芬(Sam Claflin)則以另一方式搶鏡，他帶同大肚太太Laura Haddock一起示人，藉此宣佈他們將榮升父母，可喜可賀。森與太太在紅地毯上深情對望兼咀嘴，認真甜到漏。

群星玩自拍

眾多星級演員難得聚首一堂，珍妮花當日就率一眾拍檔拍一張群星照，相片由森舉機攝影，除眾女星外，里安威士禾夫(Liam Hemsworth)、當奴修打蘭(Donald Sutherland)及史丹尼杜杜茲(Stanley Tucci)也被攝入鏡中。此外，首映當晚離會場不遠的地方有示威衝突，幸而衝突爆發時首映已結束，未受影響。而該片將於本月20日在港上映。

■文：Bosco



■《飢餓遊戲》眾演員玩自拍。網上圖片



■森加芬攜大肚太太出席。路透社

烈尼史葛 摘星獻胞弟

經典巨片《異形》導演烈尼史葛(Ridley Scott)前日獲名留荷里活星光大道，除了太太Giannina Facio外，女星莎瑪希恩(Salma Hayek)、Kristen Wiig及金像影帝羅素高爾(Russell Crowe)也有出席摘星典禮分享喜悅。烈尼在席間表示會將名人之星獻給3年前跳橋身亡的胞弟東尼史葛(Tony Scott)，並道：「我知道他(東尼)在看著。」曾與烈尼合作多次的羅素大讚對方帶領觀眾進行精彩的冒險。

■文：Bosco



■右起：烈尼史葛、烈尼太太、羅素高爾及Kristen Wiig現身摘星典禮。路透社



■Coldplay指新碟色彩繽紛。

英國搖滾班霸Coldplay昨日推出新歌《Adventure Of A Lifetime》，並宣佈將於12月4日發行傳聞為最後一張大碟，亦是他們的第7張大碟《A Head Full Of Dreams》。主音Chris Martin指新碟更色彩繽紛兼充滿正能量，甚至形容以看待最後一集《哈利波特》的心情去製作新碟。他們更邀請Beyonce、Noel Gallagher等猛人合作打造新碟，務求盡善盡美。他們亦表示將參與下月5日在倫敦舉行的「Jingle Bell音樂會」，屆時有望演唱新歌。

■文：Mana

日本女子組合AKB48分支組合French Kiss前日舉行解散告別演唱會，3位成員包括柏木由紀、高城亞樹及倉持明日香現身與在場1萬名粉絲共度最後一天。她們在兩個半小時中共獻唱了18首歌曲，安哥時，柏木發表感言稱，回看組合這5年的時光絕對沒有遺憾，而已經從AKB畢業離隊的倉持則哭着說道：「能夠穿回偶像歌手的服飾重踏舞台演出實在太感恩。」倉持離隊後正朝往運動主播之路發展，明年1月她也會出演舞台劇《Hongani》。

■文：Bosco



■由柏木由紀(中)等共3人組成的French Kiss前日舉行告別演唱會。網上圖片



■上野樹里及T.O.P.在台灣嗶中文招招呼。中興社

「野田妹」上野樹里與韓國人氣組合BIGBANG成員T.O.P.昨日訪台，宣傳他們主演的網劇《Secret Message》。二人出席記者會時，均以中文打招呼。該劇講述在不同國家生活的二人意外藉由手機短訊發展出浪漫戀曲，他們被問到會否願意到台灣拍戲時，T.O.P.就直言當然希望，並表示自己很喜歡台灣的食物，例如小籠包及家常菜等，愛酒的他又說最喜歡高粱酒，因為醉得最快、最乾脆，隔天還可以若無其事去工作。兩位來自不同國家，被問到對戲時是否有問題？T.O.P.說：「角色設定一個講韓文，一個講日文，我們多靠心靈感應培養默契。」

■文：Bosco

韓國女歌手IU日前推出新碟《CHAT-SHIRE》，歌曲《23》被指抄襲，而《Zezc》的歌詞則被指抄襲童謠，惹來狠批。一直保持沉默的IU昨日在facebook發文，稱編曲時沒有仔細檢查音樂來源而導致抄襲，亦承認自己寫詞欠成熟才引起大家誤會，真心向大家道歉，而其經理人公司亦發表聲明就事件致歉。

■文：Mana



■IU出席新碟簽名會。網上圖片

娛樂雜碎

■荷里活型男里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)現身美國演員工會基金會活動，他獲頒「演員啟發獎」，以表揚其事業和慈善工作成就。

■里安納度



路透社

■八卦網站《RadarOnline》爆料指一名荷里活中年男巨星染上愛滋病毒，現正接受雞尾酒治療。

■美國搖滾樂隊No Doubt主音Gwen Stefani與前夫Gavin Rossdale正出售他們位於比華利山的居所。

■韓國女子組合f(x)的Luna昨日被揭與音樂劇《In the Heights》拍檔徐景秀拍拖，其經理人公司否認，指二人只是好同事。

■韓國男神李敏鎬和女子組合AOA的雪炫被委任為「2016-2018年韓國訪問年」的宣傳大使，並從韓國文化體育觀光長官金鐘德手中接過委任狀。

■韓流天王Rain昨日宣佈將於下月11至13日一連三日在首爾舉行演唱會，相隔4年再與歌迷見面，非常興奮。

■日本女歌手中島美嘉昨日出席聖誕亮燈儀式，她表示與排球選手清水邦廣結婚後，現在生活得非常開心。

■日本女星田畑智子前日受傷入院，有指事發單位是其緋聞男友岡田義德的寓所，岡田所屬公司昨日承認二人正在拍拖。

■早前因膽管癌過世的日本女星川島直美前日獲辦追悼演唱會，其丈夫塚塚俊彥帶來親手製作的生日蛋糕表達對愛妻的思念。